
Session Name: 1­29­2020 7­48 PM

Date Created: 1/29/2020 6:15:53 PM Active Participants: 49 of 49

Average Score: 0.00% Questions: 5

Results by Question

1. Q1: Do you live or own property near the project area (Scio Church Rd, S Maple to S Seventh)?
(Multiple Choice)

2. Q2: What part of this project are you most interested in? (select up to two) (Multiple Choice ­ Multiple
Response)

3. Q3: Do you support the proposed parking removal along Scio Church Road to accommodate bike
installation on both sides of the street (matching the lane design east of Greenview)? (Multiple Choice)

4. Q4a: Zone 1: 1740­1780 Scio Church (Multiple Choice)

5. Q4b: Zone 2: Greenview to S Seventh (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Yes, on Scio Church
between S. Maple

and S. Seventh

24.44% 11

Yes, in the
surrounding

neighborhood

62.22% 28

No, outside the
project area

13.33% 6

Totals 100% 45

Responses

Percent Count

Impacts during
construction

18.18% 16

Pavement condition
improvements

25% 22

Water service
improvements

1.14% 1

Stormwater
management

improvements

19.32% 17

Active transportation
features (bike lanes,

sidewalks,
crosswalks)

28.41% 25

Financial impacts to
property owners (i.e.,
Special Assessments

for sidewalks)

5.68% 5

Other 2.27% 2

Totals 100% 88

Responses

Percent Count

Yes 56.25% 27

No 25% 12

Undecided 18.75% 9

Totals 100% 48

Responses

Percent Count

Strongly in favor 62.79% 27

In favor 25.58% 11

Neutral 9.3% 4

Opposed 0% 0

Strongly Opposed 2.33% 1

Totals 100% 43

Responses

Percent Count

Strongly in favor 80.43% 37

In favor 10.87% 5

Neutral 4.35% 2

Opposed 2.17% 1

Strongly Opposed 2.17% 1

Totals 100% 46
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